

当老师不在的时候

今天中午,张老师突然对我们说:“学校临时要求老师们开会,也未通知我班的家长过来参与。我准备让大家做个小练习,希望各位同学自觉遵守纪律,自己做自己的。”说完,老师将手中的练习卷发下来,并安排班上的两个管理员到前面去负责监督。

教室内起先一片安静,大家都埋头做起了习题。可调皮的吴同学耐不住了,不时对着同桌的盈嬉皮笑脸,想与她说话。没想到,盈狠狠地瞪了他一眼,他自讨没趣地又做了会儿练习。

这边一向坐不住的轩也蠢蠢欲动了。他将身子紧紧贴住后面的课桌,只要稍稍一动就摇,惹得坐在后面的慧不时腾出一只手来推他;动静大了些,惊动了前面的管理员玲,玲不动声色地在黑板上记下了轩的名字。这下可不得了,轩干脆与玲叫板:“我没说话,你干吗记我名字?”……不认真的同学越来越多。

过了一会儿,老师来了,丢下一句:“赶快写,还剩十五分钟,到时我回来收练习卷。”这下我的头可大了。我只顾着看别人,自己却没有写,赶紧地争分夺秒起来。

当老师不在的时候,我们真难管好自己啊!

通州区五接小学三(3)班 陈浩涛

指导老师 张燕霞

日记一则

3月12日 星期六 晴

今天,爸爸妈妈都去上班了,我想做一个好孩子,我决定自己来煮饭。

我先从米桶里量出一些米,然后放进电饭锅内胆,接着打开水龙头接了一些水,用双手搓米,一直搓到米变得雪白雪白的,才把水倒掉。然后又接了一些适量的水,再拿来一条干毛巾把内胆外面四周的水擦干,并将它直接放进外壳里,盖上盖子、插上电源,按一下开关就开始煮饭了。

我着急地等了一会儿,那米像睡着了一样纹丝不动。我真希望在爸爸妈妈回来之前,把饭煮好。过了二十分钟,蒸汽冒了出来,伴随着“嘶嘶”的声音,我打开锅盖子,只见那白的似牛奶的汤形成了许多小泡泡,它们手拉着手挤呀挤,有趣极了!

看了一会儿,我又把盖子盖上,大约过了十几分钟,只听见“啪”的一声,香喷喷的米饭就煮好了。看着一粒粒细大的大米变成了一个个白白的胖小子,我的心里充满了自豪感。

煮饭真是一件开心的事。我要做一个好孩子,多为爸爸妈妈做些力所能及的事。

通州区五接小学三(3)班 李玲

指导老师 张燕霞

我有一个想法

最近,我发现妈妈特别爱玩手机。每天送我上学前、吃饭、睡觉前,她都要玩手机,谁说也不听。

有一次,妈妈跟我说去上厕所,可是她拿着手机,半个多小时了,也不见她回来。

我想,沉迷于玩手机不仅危害我们的健康,而且还会影晌人际交往、影响家庭关系的和谐。

于是,我下定决心要帮妈妈改掉这个毛病。我学着平时妈妈批评我的样子,跟她说了我的想法。没想到,妈妈竟然一下子就接受了我的建议。

吃饭时,妈妈只要拿出手机,我就制止。晚上睡觉前,妈妈刚拿手机,我就让她把手机放下,陪我聊天,谈谈我小时候的趣事,或者讲讲生活中的一些新闻。这样不仅让妈妈改掉了这个毛病,还让我们的相处更加亲密了。

现在妈妈很少玩手机,睡眠也充足了。她觉得自己越来越有精神了,家里的欢声笑语也更多了,我真为自己有这样一个好想法感到自豪。

通州区五接小学三(3)班 汤孙盈

指导老师 张燕霞

淘气的小鳖

“沙沙——沙沙——”是谁在水缸里玩耍?哦,是我的三只小鳖在水中嬉戏呢!

我蹑手蹑脚地走近水缸,一只小鳖扭头看了我一眼,就没命似的不停地划着四条腿,钻进水底躲了起来。嘿,真是胆小鬼!我的目光转向另一只小鳖,这只小鳖可温顺了,我把它从水缸里抓出来,仔细观察起来。它的眼睛小小的就像芝麻一样,嘴巴尖尖的,壳上的点或深或浅,四条腿蹬来蹬去,脚趾间有半透明的蹼。

我把小鳖放回水缸,想方设法地把这三只小鳖分开,可是其中一只小鳖总是不停地挥舞四肢,抢占其他小鳖的地盘。我把它拉回自己的地盘,可是没一会儿,它又偷偷地跑了出来。

到了开饭的时间,小鳖们可活跃了。那只名叫“长脖子”的小鳖三下五除二地就把自己的那份蛋黄吃光了,它仗着自己的脖子长,就抢其他小鳖的蛋黄。在抢夺食物的过程中,“长脖子”还弄坏了我为它们搭建的“中心广场”。

有了这三只可爱又调皮的小家伙,我的生活增添了好多乐趣,我特别喜欢它们!

通州区五接小学三(3)班 张芮菡

指导老师 张燕霞

萝卜蹲

今天星期四,又到了我们的小记者文学社的活动时间了。我一进教室就坐在座位上静静地等待,黄老师一进来就和我们说今天来玩一个叫“萝卜蹲”的游戏,并给我们讲好游戏规则。一听说做错了就要被淘汰,我的心一下子悬了起来。

有趣的“萝卜蹲”游戏开始了,教室里顿时鸦雀无声。黄老师清脆有力地喊出了口令:“萝卜蹲,萝卜蹲,萝卜蹲完黑鞋子蹲。”我低头一看我是黑鞋子,我马上蹲下,可是还没等我放松,黄老师又说:“黑鞋子蹲完四(3)班蹲。”我的心都提到嗓子眼儿了,还好,我及时蹲下,不然我就被淘汰了,算是逃过一劫了。你看徐悦同学她倒吸一口凉气,好似在说:“终于可以放松了。”

后来,黄老师让我们自己轮流发口令,有的同学说红衣服蹲,有的同学说白鞋子蹲,我们的班长说:“白鞋子蹲完黑头发蹲。”我们所有人都蹲下,站起来时像雨后春笋一样冒了出来。这一轮过后,黄老师开玩笑地和我们说了一句:“你们为什么不说老师蹲呢?”然后还做了有趣的样子蹲了一下,把整个班级弄得哄堂大笑!这个游戏太好玩了,我们下次还要玩!

通州区五接小学四(3)班 吴马乐

指导老师 马淑珍

夏天的池塘

夏天最美是池塘,清澈的水缓缓流过,“哗——”原来是鱼儿们欢欣雀跃,一个接一个地跳出水面,还有些鱼儿在玩捉迷藏,或是靠近水面晒太阳。荷叶圆圆的、碧绿碧绿的,就像一个个大玉盘漂浮在水面上。荷叶上有许多小水珠,是透明的吗?可不,太阳照着小水珠,她就摇身一变穿上了花衣裳,五颜六色的,可好看了。荷花们千姿百态,有的花骨朵饱胀得马上就要破裂似的,似乎迫不及待地想看看外面的世界;有的正在盛开,她们就像亭亭玉立的美丽女子。一阵风过后,荷花们随风起舞,千变万化的姿态看得人们眼睛都要花了。蜻蜓和蝴蝶也被这美景吸引住了,飞来为荷花伴舞。

夜幕降临,池塘里可热闹了。青蛙们蹦蹦跳跳地来到池塘,呱呱地唱起歌来,这里简直成了场盛大的音乐会。

通州区五接小学五(3)班 朱烨霞

指导老师 陈美芳

有你,真好!

乘着人生的列车,朝着远方兴奋地奔跑着,一路上带给我各种各样的“宝藏”——愧疚、烦恼、欢乐、感动……

记得那天学校举行科学小实验的比赛,您让我作为班级代表参赛。您的话音刚落,就看出了我的忐忑,拍着我的肩膀,和蔼可亲地说:“没有人比你更合适,我相信,你一定可以!”周末,我在家不断地练习,想为班级争光。盼星星、盼月亮,终于盼来了比赛的那一天,我假装镇定,在讲台上做着实验前的准备,可心里却像十五个吊桶打水——七上八下。“要学喜鹊造新房,要学蜜蜂采蜜糖……”学校领导踏着铃声走进了教室。我深吸一口气,简单的自我介绍后就开始做实验了。为了活跃班级的气氛,我和大家互动,同学们积极地配合我,踊跃举手发言,我没有之前那么紧张了。我偷偷地瞄了您一眼,您轻轻点头,为我竖起了大拇指。那是您给予我的肯定,给了我自信与力量。终于,没有辜负您的期望,我取得了第一名的好成绩。

因妈妈工作的原因,我被迫转学了!我怅然若失,心里很不是滋味。您得知我转学的消息,第一时间给我打来了电话,一开始我小声地抽泣,到后来,您越安慰我,我哭得越厉害。“佳琦,孙老师也非常支持你转学。我相信,优秀的你无论在哪里都会闪耀自己的光芒。”我这才止住了眼泪。带着您的信任与鼓励,我勇敢地走进了新校园、新班级。

我的童年、我的花季,因为有您,真好!

通州区五接小学六(1)班 殷佳琦

指导老师 黄明芳

幸福像花儿一样开放

翻开相册,童年的点点滴滴汇集在一起,如同散落在偌大的沙滩上的无数闪亮的珍珠。我拾起它们,一件幸福的往事又涌上心头。

那一天,和煦的阳光透过稠密的树叶洒落下来,成了点点金色的光斑。在阳光的照耀下,世间万物好像都勾出了金色的轮廓,披上了道道金边。

那是个美丽的春天,我们一起去奶奶家吃饭,刚进大门我就被那满树的桃花吸引了,奶奶家的桃花开得正茂盛呢!一簇一簇,挨挨挤挤。朵朵胭脂饱满,有的躲在叶子后面,有的高高昂起脑袋,有的舒展着自己美丽的身姿。各种各样的桃花开满一树,看得我眼花缭乱。

这时,妈妈扶着奶奶过来了。奶奶头发梳得十分整齐,根根白发在微风中清晰可见,眼角边的条条皱纹诉说着岁月的痕迹。奶奶一见我就加快了脚步来到我的身边,抚摸着我的头,眼里满是慈爱与欣慰。

奶奶老了,她曾经照顾我的经历一幕幕闪现在眼前。那时候我还小,只会满地乱跑。有一年冬天冷得出奇,不一会儿就下起了雪。雪花刚开始飘落的时候,我兴冲冲地跑到了屋外,用手去接雪花。不一会儿,道路都被白雪覆盖,我非常开心地跑到了雪地里。奶奶怕我摔跤,在后面追着我。我见奶奶追来了,就加快了速度,谁知一个踉跄栽在雪地里。我号啕大哭,奶奶跑过来心疼地抱起了我。回到家里,她给我换上干净的衣服。虽然说严冬十分寒冷,但家里温暖而舒适,有奶奶慈祥的面孔,我仍然会感到心灵的慰藉。

如今,奶奶已经年过花甲,已经不能再像小时候那样追着我跑了,但是奶奶还是很喜欢我,一直念叨着我回去看她。就在这时,我紧紧地拉住奶奶的手,“咔嚓”一声,爷爷按动了快门,在花团锦簇的桃树前,我和奶奶的笑容比花还灿烂。

通州区五接小学六(1)班 马亦晨

指导老师 黄明芳

通州五接小学

组稿老师 黄明芳